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(DpUMEHSETCS UIST ONPECIICHUS
JUIAHEBI 1105ICa)

(IpUMEHSETCS UIST ONPECIICHUS
IMAPUHBI HU>KHEN 9acTH (PapTyKa)

(IpUMEHSETCS ST ONPECICHUS
JUIMHBI HArPyTHUKA )

(OpuUMEHSIETCS IJIs1 ONpeICICHUS
IJIMHBI HUSKHEW YaCTH )




CHATMEe MeDnok

C. usmepsemcs zopuzon
ypoeHe manuu.

C. — usmepsaemcsa zopuzonm
C3a0U- NO 6LICHIYNAIOULUM TG
YUEMOM GbICIMYNA HCUBOMA.

N —uszmepsemcs
guzypor): om

Heo0xX00UMoul 0.
- usmepsemc

¢guzypsr): om ma
Heooxoou. )i




yepueHvn

peaHa3HaYeHa U
Texa

as (B 2 pa3a TOHBIIIE OCHOBHO)
SHAYEHA [/ TOCTPOEHHS YepTeKa

SHHEIE Ha TOPU30HTAIb.







fl CeTH:

COBOKYITHOCTb
BEPTHKAIBHBIX ¥ TOPU3OHTAIBHBIX
Hii, OIIPeeISIONUX UTHHY U
Y Y9aCTKOB YepTeka U
[3IICIIMSI B 1IEJIOM




BT=J1 =15¢cm ( ot(.)B)
[IpoBectr nmuHuro tamuu 1T,
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o1(.)B)

o1(.)T)
.
' CoeIMHUTH IPSIMOI HAKIIOHHOM
JTAHUCH (.)B,uT,




nocrpoeHne KapMaHa

BeCTU Topu3oHTanb  OT (K

KK=14cwm (
=
KK=15cMm ( o1(.)K)

Hoctpouts npsamoyroinbHuKk K K K K,

o1(.K)




MNMOCTPNOCHME NOHAGCA




focTpnoeHe bDperenmm

JocTtpouts nipssMoyronbHuK bb b,b..

= OOBecTH KOHTYp YepTeka CILUIOIIHOM
OCHOBHOM JIMHUEHU.




[1ACUET KOHCTRVE

ML (afITYRA N0 CBOHM MERRal

IlocTpoeHme 0a3mMCHOV CeTKU
e: BH=/I +/1 =...+...=...cm ( ot (.)B)
2: BB =C_:2+6=... :2+6=...cM( o1(.)B)
: I =...( o1(.)B)
locTpouTE MoyroibHuk BB HH .
= APV IHMK

(na Hazpyonuxa esepxy: BB =7cm (ot (.)B)
Ha nazpyonuka énuzy: 'TT —9CM ( or(.)T)
MHUTH (..)B, U T, I[pﬂMOI/I HAKJIOHHOW JIMHMEH.
, = Kapman
Ypoeenw éxooa ¢ kapman: TK=T7cm ( ot (.)T)
Honoswcenue kapmana: KK =7em (ot ()K)
Hlupuna kapmana: K K2=14cm (- ot (.)K1)
Anuna kapmana: K,K.,=15cm ( o1()K))

JIoCcTPOUTEL MPSAMOYT0JIbHHK K KKK, n
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[=]
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[IACUET KOHCTIIYRUMM thapITyKA N0 CBOMM ¥

IlocTpoenue mosca.

M (ot ()II)

UMb NPAMOY20Lb TIT1I12113.

| m IlocTpoer 1€ Opetesnmn.
emeniu: bb1=50cm ( ot (.)b)
 opemenu: BB2=5cm ( OT(.)B)
no npamoyzonvhux bb1b2b3.

bfhdll

T+30=...+30=...cm ( ot (.)II)












